ACCESSORIES

Luggage Carrier Crossbar Kit

Installation Instruction

®

Kit Contents
Item No. Qty Description
1 1 Front Crossbar
2 1 Rear Crossbar (with big Stanchions)
3 4 M6x19 T30 Bolt
4 8 M6x26 T30 Conical Bolt
5 1 8 Nm Torque Wrench

Tools Required
e Flat Head Screw Driver

e Pry tool

Luggage Carrier Cross Rail Kit

IR 29MR18 ™™ 84096453

SHEET

1

o 12




ACCESSORIES

Procedure

Warning: The load you are carrying plus the weight of the Crossbars must not exceed the maximum weight limitation of 220
Ibs (or 100 kg).

Note: This procedure requires 2 people for proper installation to avoid vehicle damage.

Caution: Use the correct fastener in the right position. Replaced fasteners must be the correct part number for that
application. Do not use paints, lubricants, or corrosion inhibitors on fasteners or fastener joint surfaces unless specified.
These coatings affect fastener torque and joint clamping force and may damage the fastener. Use the correct tightening
sequence and specifications when installing fasteners in order to avoid damage to parts and systems.

1. Prepare Crossbars for installation by loosely installing 4 Bolts (#3) onto the underside of both Crossbars (#1 & #2) using the
long end of supplied Torque Wrench (#5). Make sure you are not tightening these 4 Bolts (#3) until STEP 4 of this procedure.

2. Remove the 8 plastic Plugs from Side Roofrails using a Flat Head Screw Driver or Pry tool as needed and store for future
use in the event the Crossbars are removed.

Side Roofrails

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [**™* 84096453 |seer 2 o 12




ACCESSORIES

3. Align the Front Crossbar (#1) and Rear Crossbar (#2 with big Stanchions) with the Rivnuts in the Side Roofrails at Position 1
and Position 2 respectively.

Note: “Wind trip” bump on Crossbar and arrow on bottom rubble part face forward.

Note: Bump faces forward

@ with big Stanchions

Note: Arrow faces forward

4. Using the Torque Wrench (#5), tighten 8 Conical Bolts (#4) to secure the Crossbars (#1 & #2). Torque the Wrench (#5) until
the needle lines up with the line to assure you have the proper torque of 8 Nm.

5. Tighten all 4 Bolts (#3) previously installed in STEP 1 of this procedure using the short end of Torque Wrench (#5). Torque
the Wrench (#5) until the needle lines up with the line to assure you have the proper torque of 8 Nm.

Note: You only need to tighten these 4 Bolts (#3) on initial installation

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [**™* 84096453 |seer 3 o 12




ACCESSORIES

Trousse de barre transversale de porte-bagages

Consignes d'installation

Contenu de la trousse

Article numéro Quantité Description
1 1 Barre transversale avant
2 1 Barre transversale arriére
(avec gros supports)
3 4 Boulon M6x19 T30
4 8 Boulon conique M6x26 T30
5 1 Clé dynamométrique 8 Nm

Outils nécessaires

e Tournevis a téte plate

e Outil pour faire effet de levier

Luggage Carrier Cross Rail Kit

IR 29MR18 ™™ 84096453

SHEET

4 12




= @) o = French
ACCESSORIES

Procédure

Avertissement : la charge transportée plus le poids des barres transversales ne doivent pas excéder la limite de poids
maximale de 100 kg (ou 220 Ib).

Remarque : cette procédure doit étre réalisée par deux personnes pour assurer la pose appropriée et éviter
d‘endommager le véhicule.

Attention : Utiliser la bonne fixation a la bonne position. Les piéces de fixation remplacées doivent comporter le bon numéro
de piéce pour cette application. Ne pas utiliser de peinture, de lubrifiant ou d'inhibiteur de corrosion sur les pieces de fixation
ou les surfaces de raccords de pieces de fixation a moins d'indications contraires. Ces revétements affectent le couple de

la pieéce de fixation et la force de serrage du raccord et peuvent endommager la piéce de fixation. Utiliser la bonne séquence
de serrage et les bonnes spécifications lors de I'installation des pieces de fixation afin d'éviter d'endommager les piéces et
les systémes.

1. Préparer les barres transversales en posant sans les serrer 4 boulons (no 3) sur le dessous des deux barres transversales
(no 1 et no 2) et en utilisant I'extrémité longue de la clé dynamomeétrique fournie (no 5). S'assurer de ne pas serrer
ces 4 boulons (no 3) avant I'ETAPE 4 de cette procédure.

2. Retirer les 8 bouchons en plastique de longerons de toit latéraux avec un tournevis a lame plate ou un outil-levier,
selon le cas, puis les conserver pour une utilisation future si les barres transversales sont déposées.

Longerons de
toit latéraux

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [*** 84096453 |seer 5 o 12




=1 @) omc French
ACCESSORIES

3. Aligner la barre transversale avant (no 1) et la barre transversale arriére (no 2, gros supports) avec les écrous-rivets
des longerons de toit latéraux, a la position 1 et la position 2 respectivement.

Remarque : le bourrelet aérodynamique de la barre transversale et la fleche sur la partie inférieure des supports
doivent étre orientés vers l'avant.

Remarque : bourrelet orienté vers I'avant

@ avec gros supports

Remarque : fleche orientée vers I'avant

4. Utiliser la clé dynamométrique (no 5) pour serrer les 8 boulons coniques (no 4) afin de fixer les barres transversales (no 1 et 2).

Serrer la clé (no 5) jusqu'a ce que l'aiguille s'aligne avec la ligne, pour assurer le bon couple de serrage de 8 Nm.

5. Serrer les 4 boulons (no 3) précédemment posés a I'ETAPE 1 de cette procédure en utilisant I'extrémité courte de la clé
dynamomeétrique (no 5). Serrer la clé (no 5) jusqu'a ce que l'aiguille s'aligne avec la ligne, pour assurer le bon couple de
serrage de 8 Nm.

Remarque : ces 4 boulons (no 3) doivent uniquement étre serrés pendant la pose initiale.

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [*** 84096453 |seer 6 o

12




= @ o = Spanish
ACCESSORIES

Juego de barra transversal de portaequipaje

Instruccion de Instalacion

Contenido del Juego

Partida No. Cant. Descripcion
1 1 Barra transversal delantera
2 1 Barra transversal trasera
(con montantes grandes)
3 4 Perno M6x19 T30
4 8 Perno cénico M6x26 T30
5 1 Llave de torque de 8 Nm

Herramientas Requeridas
e Destornillador de Cabeza Plana

e Herramienta de apalancamiento

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 |**""> 84096453

SHEET

7 +12




= @) o Spanish
ACCESSORIES

Procedimiento

Advertencia: La carga que transporte mas el peso de las Barras transversales no debe exceder la limitacion de peso
maximo de 220 Ibs (o 100 kg).

Nota: El procedimiento requiere 2 personas para la instalacion adecuada para evitar dano al vehiculo.

Precaucidn: Use el sujetador correcto en la posicidon correcta. Los sujetadores reemplazados deben ser el numero de parte
correcto para esa aplicacion. No use pinturas, lubricantes o inhibidores de corrosion sobre sujetadores o superficies de union
del sujetador a menos que se especifique. Estos recubrimientos afectan el apriete del sujetador y la fuerza de sujecion de

la union y pueden dainar el sujetador. Use la secuencia y las especificaciones de apriete correctas cuando instale sujetadores
para evitar dafar las partes y los sistemas.

1. Prepara las Barras transversales para instalacion colocando holgadamente 4 pernos (#3) en el lado inferior de ambas
Barras transversales (#1 & #2) usando el extremo largo de la Llave de Torque incluida (#5). Asegurese de no apretar
estos 4 pernos (#3) hasta el PASO 4 de este procedimiento.

2. Retire los 8 tapones de plastico de los rieles de techo laterales con un destornillador de cabeza plaza o herramienta de
palanca conforme se necesite y guardelos para uso futuro en el caso de que se retiren las Barras transversales.

Rieles de
techo laterales

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [*** 84096453 |seer 8 o 12




= @ o = Spanish
ACCESSORIES

3. Alinee la Barra transversal delantera (#1) y la Barra transversal trasera (#2 con montantes grandes) con las tuercas de remache
en los Rieles de techo laterales en la Posicion 1 y Posicién 2 respectivamente.

Nota: Protuberancia "Viaje de aire" en barra transversal y flecha en parte de escombros inferior viendo hacia el frente.

Nota: La protuberancia ve hacia el frente

@ con Montantes grandes

Nota: La flecha ve hacia el frente

4. Con lallave de torque (#5), apriete 8 pernos conicos (#4) para asegurar las barras transversales (#1 y #2).
Apriete con la llave (#5) hasta que la aguja se alinee con la linea para asegurar que tenga el par de apriete adecuado de 8 Nm.

5. Apriete los 4 pernos (#3) instalados previamente en el PASO 1 de este procedimiento usando el extremo corto de

la Llave de torque (#5). Apriete con la llave (#5) hasta que la aguja se alinee con la linea para asegurar que tenga el
par de apriete adecuado de 8 Nm.

Nota: Sélo necesita apretar estos 4 pernos (#3) en la instalacion inicial

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [*** 84096453 |seer 9 o 12




ACCESSORIES

@3 gand) daiaY) Jula alla
S i) Cilaglas

e ganall Gl giae

cia gl dgaglf sl a8,
ol 3 gac 1 1
(O] iley) Gls 3 5ee 1 2
M6x19 T30 Jlewse 4 3
MBEx26 T30 (b s sie ul 2 las 8 4
e (s A p e day ) rlide 1 5

4 plhaal) <l gay)

ci'; 3l @

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 |**""> 84096453

SHEET 10 OF 12




=1 @) omc Arabic
ACCESSORIES

s Y
(paS Y ee S) Jhy YY e sa s 05l el aall Jeadl saael (555 ) ABLaaYl A gandl 35 slais YT Gany 2 jdad
bl Cili cuiaily JiaY S Al Cpadid dga g a il £) Y Jiy rdliadle

e 3 g s AR gl DUl o) ga gl Y Jlaninl) 1] mall Ll dadad Q8 Aol dag 5l ol ol Jead o a5k L calial) LSl 8 Al Jay jl1 Blal ansiial pdm
@25 By Agladal el 38 codill Bl day ) ade 8 ) sall a2 i Cua A e clagledll i Al Lo cogil slal 8 dliatall mlaul) sl capll @l ol e Taall

Ay o) a1 Q) cuiadl @lld il <l sal a5 wie Al Jay ) ciliial say Judas <l shad a) | cagl slal D) )

(5 #8.) 3l o 31 e cyn sl il kil (251 ) sl B0 305 55 (2 5 (3 ) g 1 sabisall s 8 Gl o a5l s yanll S )
Y1138 (e 4 b33kl 1) Jpea sl cpiad (3 ) B W) ysebisall Jay; oS pi (e (3ind

0 A N Alla 8 Ll aladin Ledaial 5 dalad) die alad) sl ol e Gl o2 ) lia alasiiuly dlad) Caull laal (e ALl LS50 clalandl 51 Y
5 sl A AaiaY) Jas (Jlaal 4) )

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [**™ 84096453 |ceer 11 o 12




= @) o = Arabic
ACCESSORIES

i) e 2 aumall s 1 g salls dlall iRl laad & RiVNIULS sebise gn (8] pileally 2 o8 ) 1A 3 genll s (1 6)) (oalal) 2 sanll slilaay d Y
Aadiall olaily LA Jiuf agead] (il s dgendl Ao o) ggdl i ad" g gl dun g7 Bl o cuny ;Aba e

Lashall B ¢ 1) £ 3a 0188 O qung rAliadle

(251 483) G el Candil (4 ) o s paall ol 1 3 Flall) palanall Loy 5 oS ¢(5 o8 5) Jm sl lie plasinly ¢
e i A dagaall o jal) dail Jsea sl Glacal o) g 5 ,5Y) 8l3lae (pal (5 ) lially Loy )l aSal

(5 #83) Ll 2l chn sl ol A3l 6 a1 138 (a1 8 sl L Loty a0 (3 () A W1 el ) oSl 0
e G A Ragaall o all Aail Jgaa sl el adll g 3y 3l3las gl (5 48 ) el Jay )l oS

AV Sl B (3 a8 ) e YY) palaall 0db Ly alSa) g g il Lo 1Al

Luggage Carrier Cross Rail Kit IR 29MR18 [**™ 84096453 |ceer 12 o 12




